

国庆期间淮北公交可免费乘坐

■记者 刘星 通讯员 鲍磊

本报讯 国庆假期将至,记者昨日从市交控集团获悉,10月1日至10月7日,市民可免费乘坐城市公交。

据了解,免费乘车范围为三区一县的一票制公交线路

(不包含实行阶梯式票制的城市公交201路)。期间所有一票制公交线路车辆将张贴“绿色出行、你我同行”标识,关闭公交刷卡机,封闭投币机投币口。

针对此次活动,淮北公交在国庆节前对所有运营车辆进行全面安全大检查,及时彻底修复车

辆故障,排除安全隐患,杜绝“带病”车辆上线运营。各车队管理人员加强对全体驾驶员的宣传教育工作,要求驾驶员合理控制车速、注意行车安全、文明规范服务,以良好的精神面貌为乘客服务。活动期间,各车队还将安排专人做好站点值班值守,管理人

员上线进行线路管理,实时掌握线路运营情况,及时向运营部门反馈客流及运力匹配信息。提前制定假期大客流应急预案,确保突发大客流时立即启动应急预案,合理调配机动车辆,及时补充线路运力,迅速疏散候车乘客。

城市公交是城市文明的流

动窗口。市交控集团相关负责人表示,希望通过此次活动引导更多人选择公共交通等绿色出行方式,养成绿色、健康、环保的出行习惯。同时也呼吁广大市民自觉遵守乘车秩序和疫情防控各项措施,科学佩戴口罩,守护他人和自身的健康。



童心送祝福 献礼二十大

“祖国妈妈生日快乐!”“我要快快长大,去当解放军……”9月28日上午,市直机关第一幼儿园黎苑分园开展了“欢度国庆·喜迎二十大”主题系列活动,孩子们用嘹亮的声音歌唱祖国,用美好画卷表达对祖国的爱意。

《我爱北京天安门》《国旗国旗多美丽》《祖国祖国我们爱你》……孩子们稚嫩的歌声迎风飘扬,火红的国旗映衬着一张张花儿般的笑脸,对祖国的热爱在孩子们心中扎根发芽。

童心庆华诞。在操场上,孩子们与老师一起共同绘画百米长卷,将对祖国和生活的美好畅想,以缤纷的图画呈现在长卷上。描绘出了伟大祖国的欣欣向荣,同时也表达了对祖国妈妈的真诚祝福,为祖国生日献上一份贺礼……

“在祖国73岁的生日和党的二十大即将召开之际,开展系列的爱国主义教育,就是要培养孩子们从小就树立和养成爱国主义观念,不忘初心、懂得感恩,能身体力行地做到热爱祖国、热爱家乡、珍爱和平。”现场,园长李艳激动地说,孩子们用稚拙的表演、用心的绘画、做航天科技手工,为祖国妈妈生日的献礼,为党的二十大献礼。

■摄影 记者 梅月

西街道鹰南社区倾心为民办实事 “小集市”汇聚“大公益”

■记者 俞晓萌
通讯员 尹淑忍 胡文静

本报讯 享受免费配钥匙,免费修鞋、健康义诊、口腔检查、听力筛查、法律咨询等服务,学习养生知识、垃圾分类知识、反诈知识……9月20日的蓝宇广场上热闹非凡,人头攒

动,一月一次的“鹰南社区志愿服务集市”又在这里热闹开市了。

相山区西街道鹰南社区这次志愿服务集市的主题是“喜迎二十大、暖心零距离”。活动中,社区志愿者、网格员们通过宣传彩页、实物宣传讲解等形式,“零距离”向居民们宣传反

诈知识、法律援助途径、垃圾分类知识等常识,提高居民防范意识,构建安全、和谐、优美的社区环境。

“阿姨,牙结石是影响口腔卫生、牙龈炎和牙周炎的重要原因,平时要注意口腔清洁卫生……”68岁的孟女士近期牙周炎犯了,博爱口腔医院的医生在

帮其免费检查后,为她解答了口腔卫生和保健要注意的问题。检查完牙齿,孟女士又找医护志愿者测量了血压,还拿着家里的钥匙配了两把备用钥匙。“生活真是越来越方便了,在家门口就能享受到暖心的服务。”孟女士高兴地说。

“便民集市”志愿服务活

动,体现了社区倾心为民办实事的温度和态度,提升了居民的满意度和幸福感。社区志愿者们表示,将继续担负起为民解忧、为民服务的责任,积极投身志愿服务、文明城市建设等活动中,当好群众的“贴心人”,用实际行动喜迎党的二十大胜利召开。

徽商银行淮北分行多策并用持续推进优化账户服务

为深入贯彻党中央、国务院关于深化“放管服”改革和做好“六稳”工作、落实“六保”任务的决策部署,认真践行“以人民为中心”的发展理念,按照中国人民银行关于做好小微企业、流动就业群体的银行账户服务工作指导意见,徽商银行淮北分行多策并用,持续推进优化银行账户服务水平,提升人民群众金融服务的获得感和满意度。

科技赋能提速度。徽商银行淮北分行为客户提供了智能自助终端、微信公众号、官方网站

等多种渠道的单位结算账户线上开户预约服务,满足不同场景、不同客户的需求。同时为广大企业客户提供电子营业执照办理服务,客户在办理账户开户环节免携带纸质营业执照、免填纸质申请书、银行受理人员免录入营业执照信息,大大提升了客户业务办理的便捷性。同时充分发挥电子营业执照防伪、防篡改等优点,进一步提升账户风险管理水平。

简易开户优服务。聚焦小微企业及流动就业群体开户难

问题,徽商银行淮北分行积极落实简化开户辅助身份证明材料要求,通过合理控制账户功能确保账户风险可控,方便客户快速开立功能相对简单的银行账户,做到精简开户资料、精简尽调程序、精简账户功能,有效解决无固定经营场所、无生产经营物料、无固定从业人员等新业态小微企业,以及高效毕业生、农民工、灵活就业人员等流动就业群体的开户需求。

明白码“安心开户”。积极落实人行对银行账户开户服务“三公开”要求,徽商银行淮北

分行推出“安心开户”银行账户开户明白码。明白码聚合了个人和企业账户开户服务事项、银行账户开户负面清单、账户服务三级咨询投诉电话等,实现了银行账户开户服务事项公示一站式查询,将优化银行账户政策红利精准送达客户手中。

适老服务升温度。徽商银行淮北分行积极打造“适老化特色服务银行网点”特色服务,从软、硬件等方面为老年客户提供全面专业的金融服务。在全市各家网点设立“老年客户

便捷窗口”,在厅堂显著位置设置无障碍设施标识,配备爱心座椅、老花镜、轮椅、便老饮水机、放大镜、便民药箱等助老设施;完善厅堂自助服务功能,安排专人指导老年人使用;向行动不便的老年人提供上门办理业务的服务,传递徽行“温度”。

下一步,徽商银行淮北分行将持续推进优化账户服务工作,为人民群众提供安全、便捷的账户服务,努力为经济社会发展提供更加优质高效的金融服务。

李杰钦

以及10名选手参加此次比赛。活动旨在加强全市英烈讲解员队伍岗位练兵,充分发挥烈士纪念设施的教育功能,营造尊崇英烈、致敬英烈的浓厚氛围,迎接党的二十大胜利召开。

做景区文明的“守护者”

■记者 傅天一 实习生 王婷

本报讯 9月27日下午,全市英烈讲解员演讲比赛在市退役军人事务局举行。

各县(区)烈士陵园负责人

进垃圾桶。记者在公园里看到,市民们在南湖公园踏青野餐后的地方几乎没有垃圾,他们自觉将用过的纸巾、果皮等用垃圾袋装上,扔进垃圾桶里。

景区工作人员表示,广大市民自觉爱护环境,保护景区形象,是文明旅游良好的创建者和守护者。



人矫宣告: 把好未成年人社区矫正第一关

■记者 俞晓萌
通讯员 谢龙

本报讯 为了有益于未成年社区矫正对象身心健康发展的监督教育管理,近日,相山区社区矫正管理局对新报到的一名未成年社区矫正对象进行了单独入矫宣告。

未成年社区矫正对象是特殊人群中的特殊人员。在其监护人的陪同下,社区矫正管理局工作人员严把入矫第一关,

对其开展入矫宣告,彰显社区矫正刑罚执行的严肃性、强制性,助力其端正态度。入矫宣告中,工作人员告知矫正对象要时刻警醒自己,敬畏法律,心怀感恩,珍惜社区矫正的机会,服从司法所的监督和管理,积

极学法守法,好好矫正。在与未成年社区矫正对象“一对一”谈话中,工作人员详细了解未成年社区矫正对象的心理动态,及时消除其心理障碍。同时,要求监护人加强对未成年社区矫正对象的监督管理义务,多多沟通与关怀,对其不良行为及时提醒、及时教育、及时报告。

目前,相山区共有未成年社区矫正对象8名。接下来,区社区矫正管理局将继续做好未成年人社区矫正工作,结合未成年人个人特点、家庭情况等,针对性开展法治教育、行为矫正、心理矫治,增强他们抵制违法犯罪行为的主动性,帮助他们重拾信心,争取顺利度过矫正期。



中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心



ICBC 中国工商银行

校园招聘

中国工商银行淮北分行
2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:https://job.icbc.com.cn

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

·广告·